



Завершено расследование уголовного дела об убийстве и покушении на убийство двух лиц, совершенных в селе Долговка в январе текущего года

28 января 2015 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в одном из домов села Долговка Куртамышского района с ножевыми ранениями были обнаружены два местных жителя. Один из мужчин был госпитализирован, смерть второго мужчины была установлена прибывшими на место происшествия медиками. Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области по данному факту было возбуждено уголовное дело по признакам преступлений, предусмотренных ч.1 ст.105 УК РФ (убийство), ч.3 ст.30, п. «а» ч.2 ст.105 УК РФ (покушение на убийство двух лиц). Обвинение в совершении указанных преступлений предъявлено 29-летнему жителю села Пепелино Куртамышского района.

В ходе следствия установлено, что вечером 27 января текущего года обвиняемый из села Пепелино, где проживал со своей сожительницей, приехал в гости к потерпевшим в деревню Долговка. Совместно с мужчинами он употреблял спиртное, а затем в ходе произошедшей ссоры напал на них и взятым на месте происшествия ножом нанес каждому из мужчин ножевые ранения в область шеи. С места происшествия злоумышленник скрылся и покинул пределы Куртамышского района, желая избежать уголовной ответственности за содеянное. Спустя несколько дней он был задержан на территории Кургана.

В настоящее время следствие по делу завершено, обвинительное заключение утверждено. В ближайшее время дело по существу рассмотрит суд.

Куртамышский межрайонный следственный отдел

21 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/959694>